



В Тарко-Сале мужчина признан виновным в угрозе убийством женщинам и применении насилия к представителю власти

Собранные Пуревским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местного жителя. Мужчина признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством) и ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия и суда, в Тарко-Сале в июне 2023 года 45-летний мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, проявил агрессию в отношении бывшей супруги. Женщина, спасаясь от него, скрылась в соседней квартире у дочери. Выкрикивая угрозы убийством в адрес обеих женщин, мужчина стал наносить удары топором по двери и окну жилого помещения. Потерпевшие, реально воспринимая угрозы нападавшего, обратились по телефону в отделение полиции с просьбой о помощи. Прибывшие по вызову сотрудники полиции принудительно поместили продолжавшего своего действия мужчину в салон служебного автомобиля. Там он, продолжая сопротивляться, нанес удар кулаком одному из правоохранителей.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде принудительных работ на срок 1 год 7 месяцев с удержанием из заработной платы 10% в доход государства.

07 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1836828>